

**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal**  
**Szociális és Egészségügyi Iroda**

---

Ikt.szám: 44.449/2008.

**Javaslat**

**a 4. számú vegyes fogorvosi körzet fogorvosi álláshelyére történő pályázat kiírására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Dr. Matkulcik Miklós fogszakorvos a 2008. szeptember 29-én kelt levelében 2008. december 31-ei hatállyal felmondta a 4. számú fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettség mellett történő ellátására vonatkozó, 2000. november 29-én kelt megbízási szerződést. A felmondás indokaként a Doktor Úr nyugdíjas korát jelölte meg.

A megbízási szerződés 15. pontja szerint a felek a szerződést a gazdasági év végére, legalább 3 hónapos felmondási idő figyelembe vételével írásban, indokolási kötelezettség mellett mondhatják fel.

A szerződés felmondása következtében a fogorvosi körzet ellátásáról a Közgyűlésnek gondoskodni kell. A 4. számú fogorvosi körzet ellátása jelenleg a Doktor Úr fiának tulajdonát képező rendelőben történik, mely az önkormányzat részére megvételre felajánlásra került. Az erre vonatkozó közgyűlési előterjesztés a közeljövőben várható.

Fentiekre tekintettel a 2009. január 1-től megüresedő fogorvosi álláshelyet meg kell hirdetni.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat**

**1.** A Közgyűlés a megüresedett 4. számú vegyes fogorvosi körzet fogorvosi álláshelyére – a határozat melléklete szerinti tartalommal – pályázatot ír ki. A pályázati felhívást – a Közgyűlés döntését követően azonnal – az Egészségügyi Közlönyben, a Nógrád Megyei Hírlapban, továbbá a város honlapján közzé kell tenni. Amennyiben a pályázat benyújtására nyitva álló határidőben

pályázatot nem nyújtanak be, a pályázat Egészségügyi Közlönyben történő közzétételét meg kell ismételni.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

dr. Kádár Zsombor jegyző

Határidő: értelemszerűen

2. A Közgyűlés a 4. számú vegyes fogorvosi körzet működtetésével 2009. január 1-jétől a Közgyűlés ellenkező tartalmú döntéséig az Egészségügyi – Szociális Központot bízta meg, egyúttal utasítja az intézmény vezetőjét a körzet működtetésének biztosítása érdekében szükséges intézkedések megtételére

Felelős: Peleskei - Balázs Rita igazgató

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

3. A Közgyűlés utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a 4. számú vegyes fogorvosi körzet működtetése során – szem előtt tartva a körzetbe tartozó lakosság körzetben való megtartását – a fogorvosi ellátást, annak színvonalát folyamatosan kísérje figyelemmel, intézkedéseit erre tekintettel tegye meg. Az intézményvezető a körzetben tapasztalatokról és az általa tett intézkedésekről a Szociális és Egészségügyi Iroda vezetőjét köteles írásban tájékoztatni.

Felelős: Peleskei – Balázs Rita igazgató

Határidő: folyamatos

Salgótarján, 2008. november 12.

Hári Ildikó  
irodavezető

## P á l y á z a t i f e l h í v á s

### Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot hirdet

a 4. számú területi ellátási kötelezettségű, **vegyes fogorvosi körzet fogorvosi feladatainak** vállalkozási formában, gazdálkodó szervezeti formában vagy közalkalmazotti jogviszony keretében történő **ellátására.**

#### **Pályázati feltételek:**

A felnőtt háziiorvosi tevékenységre vonatkozó hatályos jogszabályokban (4/2000. (II. 25.) EüM. rendelet, 18/2000. (II. 25.) Korm. rendelet) előírt iskolai végzettség, szakképesítés, és egyéb feltételek megléte.

#### **A pályázathoz csatolni kell:**

- a végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok közjegyző által hitelesített, 30 napnál nem régebbi másolatát,
- részletes, szakmai tevékenységet bemutató önéletrajzot,
- 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- alkalmassági vizsgálat meglétét igazoló okmány másolatát,
- a működtetési jog engedélyezési feltételei meglétének igazolását,
- nyilatkozatot, mely szerint hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a pályázati anyagot megismerhessék.

**Az álláshely betölthető:** a pályázat elbírálását követően, megállapodás szerint.

**A pályázat benyújtásának határideje:** az Egészségügyi Közlönyben történő megjelenéstől számított 30 nap.

**A pályázat elbírálásának határideje:** a pályázat benyújtásának határidejét követő közgyűlés ülésén, legkésőbb 40 napon belül.

**A pályázat benyújtásának módja:** A pályázatot 1 pld-ban, zárt borítékban kell benyújtani. A borítékra rá kell írni: „Fogorvosi pályázat”

**A pályázat benyújtásának helye:** Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal  
Szociális és Egészségügyi Iroda  
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

**A pályázattal kapcsolatos bővebb felvilágosítás** a 06/32/311-057-es telefonszámon kérhető.

**A pályázat elbírálásának eredményéről** a pályázók írásban kapnak értesítést.